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YBaxaemnbii Anekcannp! Hy>KHO B mepBy10 o4epenb UCKII04YaTh BOCIaJIeHUe IIpefCcTaTeIbHOU
JKeje3bl, CEMEHHBIX ITy3bIPHKOB. [[719 YTOYHEHNS JUarHo3a U onpefesieHus JalbHenIeld TaKTUKA
BaMm HeoOxomuMo o0cIenoBaThCs IO KOHTPOJIEM YPOJIOra: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HHGEKIIHUIO
(xyTaMuauY, TPUXOMOHA[IE, TapAHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAaHOUAE, Ypealaa3Mbl); COaTh 00IIui
aHaIu3 MOYHM; II0CEB CEKPeTa IIPOCTAThl U MOYHU Ha QJIOPY U YyBCTBUTEIHHOCTh K aHTHOMOTHUKAM
(ueTeIpexcTKaHHas Mpoba); Y3U (1moyek, MOUEBOTO Iy3HIPS C OIpenesieHueM KOJIM4eCcTBa
OCTaTOYHOM MOYH, IpefCTaTeNbHOM &KeJe3kl). [Toce 9Toro MOKHO OyEeT PEIIUTh - €CTh IaTOJIOTHS
WM HEeT, Ha3HAYMTh JieueHue (eciaud HeoOxomuMo). Mel TOTOBE Bam moMoub. Ymauw.



